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Глобалізація економіки України змушує вітчизняні промислові підприємства активізувати 

інноваційну діяльність. Інноваційна діяльність є запорукою стійкого фінансового стану підприємства, 
дає можливість підприємству забезпечити конкурентні переваги як на внутрішньому, так і на 
зовнішньому ринках. Це давно зрозуміли провідні підприємства розвинутих країн світу, які 
спрямовують вагому частку одержаного прибутку на розробку та реалізацію інноваційних проектів.  

Вплив інноваційного фактора на економічне зростання українських підприємств є 
беззаперечним. Вивченню цього питання присвятили свої праці багато вітчизняних вчених. Однак на 
сьогоднішній день в нашій країні склалася така ситуація, що в структурі експорту промислових 
підприємств переважає не наукомістка високотехнологічна продукція, а сировина та напівфабрикати 
з низьким ступенем обробки. Такий стан речей зумовлює пошук нових шляхів щодо розвитку 
інноваційної діяльності на підприємствах України. 

Зростання інноваційної активності вітчизняних підприємств неможливо досягти без 
надходження сталих грошових потоків на забезпечення всіх етапів інноваційного процесу. 
Недостатній обсяг державного фінансування, дефіцит коштів у замовників, обмеженість власних 
фінансових ресурсів, високі відсоткові ставки по банківських кредитах, низький рівень інвестиційної 
активності, значний податковий тиск, фінансова слабкість та низька ефективність існуючих 
інвестиційних фондів й інвестиційних компаній – це негативні фактори, існування яких зумовлює 
пошук нетрадиційних джерел фінансування інноваційних ідей. Для покращення фінансового 
забезпечення інноваційної діяльності вітчизняних промислових підприємств варто розвивати в 
Україні венчурне фінансування, яке в розвинутих країнах є одним з важливих напрямків підтримки 
середнього та малого інноваційного підприємництва, фінансування науково-дослідних робіт.  

Ще одним вагомим чинником, який негативно впливає на економічне зростання більшості 
вітчизняних промислових підприємств є моральне та фізичне зношення основних виробничих фондів. 
Вкладання коштів в нові інноваційні технології дала б змогу підприємствам в перспективі суттєво 
зекономити на сировині та електроенергії, підвищити продуктивність праці, покращити якість 
виготовлюваної продукції. Оновлення основних виробничих фондів є головним джерелом 
інтенсивного розвитку підприємства, яке дасть змогу продукції вітчизняних виробників не 
поступатися кращим світовим зразкам.  

За умов світової економічної кризи інноваційний розвиток промислових підприємств України 
неможливий без підтримки держави. Для активізації інноваційної діяльності в Україні пропонується 
вживати наступні заходи: розробити і впровадити механізм надання пільг інноваційноактивним 
підприємствам; здійснити середньострокове та довгострокове кредитування інноваційної діяльності 
підприємств за зниженою відсотковою ставкою; звільнити від оподаткування ту частини прибутку, 
яка спрямовується підприємствами до інноваційних фондів. 

Дієвою мірою у створенні загального сприятливого «інноваційного клімату», на наш погляд, 
може бути налагодження системи страхування інвестицій у сферу інноваційної діяльності, що 
проявляється, головним чином, у підтримці державою страхових компаній, які беруть на себе 
кредитні ризики, пов'язані з освоєнням інновацій на виробництві. 

Формування механізму забезпечення інноваційної діяльності підприємств України повинно 
здійснюватись в комплексі національної інноваційної системи створення високотехнологічних 
виробництв і промислового освоєння результатів науково-дослідних та дослідно-конструкторських 
робіт.  
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